

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA-TO

Imprensa Oficial instituída pela Lei nº 324 de 25 de junho de 2019

ANO III

Nº 082

CACHOEIRINHA - TO

quinta-feira, 14 de novembro de 2024

SUMÁRIO

CÂMARA LEGISLATIVA MUNICIPAL	•••••
RESOLUÇÃO Nº. 055/2024	

CÂMARA LEGISLATIVA MUNICIPAL

RESOLUÇÃO Nº. 055/2024

de 14 de novembro de 2024.

Dispõe sobre a constituição da Comissão Especial de Revisão Geral da Lei Orgânica do Município e de Elaboração do Novo Regimento Interno da Câmara Municipal de Cachoeirinha – TO, e dá outras providências.

Faço saber que a **CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA, ESTADO DO TOCANTINS,** aprovou e eu nos termos da Lei Orgânica, e Regimento Interno, promulgo a seguinte Resolução:

Art. 1º Esta Resolução dispõe sobre a constituição da Comissão Especial com a finalidade de fazer uma Revisão Geral na Lei Orgânica do Município e de elaborar um novo Regimento Interno da Câmara Municipal de Cachoeirinha – TO.

Parágrafo único. A Comissão Especial poderá requerer auxilio técnico de profissionais devidamente habilitados nas áreas pertinentes, conforme a necessidade que o caso requerer, ficando autorizado a respectiva contratação.

 $\mbox{\bf Art.}~ {\bf 2^o}~\mbox{\bf A}$ Comissão Especial será composta pelos os seguintes vereadores:

- 1. José Gomes de Freitas Presidente;
- 2. Nazi Neto Pires Cirqueira Relator;
- 3. Apoliana da Silva Sousa Ferreira Membro;
- 4. Edivaldo Gomes Marques Membro;
- 5. Eliseu Sousa Sobrinho Membro;
- 6. Jose Dilson Ribeiro da Cruz Membro;
- 7. Marcia Miranda Aguiar Membro;
- 8. Ranniery Miranda Almeida Membro;
- 9. Wellk Leite de Sousa Membro.

Art. 3º A presente Comissão Especial concluirá seus trabalhos no momento da entrega de seu parecer conclusivo, e se dissolverá automaticamente.

 ${\bf Art.}~{\bf 4^o}~{\rm Esta}$ Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA, em Cachoeirinha, Estado do Tocantins, aos 14 dias do mês de novembro do ano de 2024.

Ver. Nazi Neto Pires Cirqueira Vice-Presidente

Ver^a. Marcia Miranda Aguiar Primeira Secretária

Ver^a. Apoliana da Silva Sousa Ferreira Segunda Secretária

Ver. Edivaldo Gomes Marques Presidente



Para facilitar a consulta ou a validação deste documento, use um leitor de QR CODE. Edição com registro número: 082